Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 15 Montag, 23.01.2006 124. Jahrgang

■ Pro-Can AG, in Unterkulm, CH-400.3.009.802-8, Fabrikation usw. von hauptsächlich Verpackungsmaschinen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 135 vom 14.07. 2005, S. 2, Publ. 2932834). Statutenänderung: 30.06. 2005. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: CHF 200'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.— Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.— [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 100.— (Stimmrechtsaktien) und 190 Namenaktien zu CHF 1000.—]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 30.06.2005 werden 100 Namenaktien zu CHF 100.— (Stimmrechtsaktien) und 90 Namenaktien zu CHF 1'000.— vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 732 ff. OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 10.01.2006 festgestellt.

kunde vom 10.01.2006 festgestellt. Tagebuch Nr. 688 vom 17.01.2006 (03207808 / CH-400.3.009.802-8)